S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

3 Gy 3L Dy e Sl pdoia of 6T g golgwgll o Silay - 217255
Il

055 oo ile e Blale codl Oldhue puand 5531 Y um losg. 308l ulgugll (B30 oy0 gchj

4 Balll dosty le Jsanl gaazal 4 Ul 050 oy (S 8yleadl 8318 ) glusT ol b Al
13l Baldll ammd VLS dulys o  smxad 38yl b Wlin o ailel W lgde Joandl ey a5l atief
lelod oy ¥ Al JlacHl o 52819 Lpadlasl Oolponall yoao (ya g oSl o) 10 Baladll e cdbss
3981 uul olall 2o 83L3 dasy g oSy ol 093 Byledl 13 ] @S] e 2290 Jad 8Ll BaLB 9
8Ll dula dxlow Ulg jlian ISy 8yLedl

Loadl Gy

£

Y

o0 eyl Ol Y ga el b gl &85 T Lo gy o Lay
. diagléag yulgwdll i 2Me

(41027) : @8y loudlg < (39684) : @8y JI5udl dyl] 8?.".)9

el 38yl 3 Aike e alel W lgde Joandl SuSay & adzel 3 7 1ellgd g
Ve g dlel é‘:\” olawdll e e il (b syxa 9o "EaLEN o LS dwlys o
] ol aaey oKl gl

.mamommaméuwémwl)ﬂ%&gmwmgg un] @lsi g

¢ oMyl dayyadl a1 allss ¥y dodaall §ass ol Dol &l al3dl Cony
- 3938l &bl dals¥l 030 yag

s elol) dadlull dadll clale 1B

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/217255
https://m.islamqa.info/ar/answers/217255
https://m.islamqa.info/ar/answers/39684
https://m.islamqa.info/ar/answers/41027
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https://m.islamqa.info/ar/answers/22239

